

“智慧女孩”制MTV 祝福灾区儿童

受到网友热捧 点击率一路飙升

□晚报记者 张猛 文/图

本报讯 被网络称为“智慧女孩”的项城市东街小学五年级女生杨智慧，为了给四川灾区的小朋友送去新年祝福，在家人的帮助下翻唱抗震救灾歌曲《孩子你别怕》，并将其制成MTV。该MTV上传网络后不但网友热评如潮，就连这首歌的词作者也表示赞赏。昨日，杨智慧和她的家人接受了记者的采访。

今年才10岁的杨智慧多才多艺，生长在一个艺术之家。杨智慧的爸爸杨海军是项城市一高教师，琴棋书画样样拿手，多次在项城市、周口市及省里举办的歌唱比赛中获奖。受其熏陶，其妻王继红和女儿杨智慧也极喜爱音乐。杨海军经常和妻子、女儿合作参加各类文艺活动，且每次都把参演节目录制下来，制作成视频，发布到个人网页上。今年1月，中央电视台3套《神州大舞台》栏目组的一名编辑，偶然浏览到杨海军的个人网页，发现杨海军的家庭成员多才多艺，符合栏目要求，于是邀请杨海军一家参加了《神州大舞台》“魅力家庭”节目。

据杨海军介绍，几天前，他和女儿杨智慧偶然在网上听到了《孩子你别怕》这首抗震救灾歌曲，“当时就被这首歌给打动

了，好久没听到这么触动内心的歌曲了，智慧立刻要求学唱”。杨海军说，由于这首新歌当时还没有伴奏和歌谱，他们就一起反复听，趁着那股激情，当晚硬是把这首歌的吉他曲谱写了出来。苦练过3年吉他的杨智慧反复练唱，很快就能用吉他熟练弹唱《孩子你别怕》。

“快过年了，我想把我们的新年祝福通过网络送给灾区的小朋友”。杨智慧告诉记者，在爸爸的帮助下，她和同学们冒着严寒，经过几天精心排练，将这首饱含着祝福的《孩子你别怕》MTV录制完毕，并上传到各大网站。在MTV中，杨智慧边弹吉他边演唱，背景是同学们手捧蜡烛跳着舞蹈，表达对灾区儿童的祝福和祈祷。

“我没想到这首歌会这么受欢迎！”杨海军说，这首MTV上传到网络3天后，点击率一路飙升。截至昨天14时12分，记者在“爆米花”网站“视频”版块中看到，“智慧女孩”版《孩子你别怕》的人气指数已经达到136937，位居该网站第二位。许多网友也在她的博客上留言，称赞她的唱功和创意。就在记者采访杨海军时，这首歌的词作者万飞从网上看到这首MTV后主动与他联系，并发来短信：“……真的非常感动。虽然天寒地冻，但我却



杨海军、杨智慧在央视《神州大舞台》“魅力家庭”节目现场

能真真切切地感受到你们手心的温度。是你们让这首歌曲得到了升华！”

据了解，杨智慧还曾荣获项城市举办的歌唱类比赛节目“周末大舞台”冠军、周口电视台举办的《百姓舞台》栏目播主等；她还代表周口参加河南电视台举办的《百年童声》少儿歌曲大赛，进入了十强；她演唱的“智慧女孩”版《北京欢迎您》进入新浪

网全国十强，“智慧女孩”版《北京欢迎您》还曾在山东齐鲁电视台播放。

**偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受
到法律的严惩**
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

结婚礼金收到假币

疑是“走错门”“客人”所为 □晚报记者 徐松

本报讯 “来吃喜宴的都是亲戚朋友，怎么还有200元假钱呢？难道是那个陌生人？”12月28日，郸城县城郊乡新郎张强举办婚宴，竟收到200元假币。张强家人都怀疑，这200元假币是一个“走错了门”的“客人”所为。

据新郎张强介绍，当日收礼金、接待客人、安排酒席的事全由张强的叔叔负责。如果是近门亲戚，张强的叔叔还能全部认识，但张强的朋友他就不全认识了。在上午9时左右，有一名30岁左右的男子很大方地走进张强办婚礼的酒店，来到收礼金的接待桌前，面带微笑地说：“祝贺祝贺！我刚从周口赶到这里，不知道晚不晚。新娘子还没有接回来吧？”说着，递上200元钱，并称自己叫“陈宇”。张强的叔叔以为是侄子的朋友，也热情招待，接过礼金后在礼单上写下“陈宇200元”。

随后，陈宇和其他前来赴宴的人一起在大厅内吸着烟、吃着喜糖，有说有笑地等待新娘子。然而，约20分钟后，陈宇突然吃惊地问旁边的人：“这不是刘某某结婚吗？”“不是呀！你是不是走错家了？”张强的亲戚回答。陈宇站起身直奔收礼金的接待桌：“对不起，对不起！我以为这是我朋友刘某某的婚礼现场，走错家了。但我仍表示祝贺。”

张强的叔叔便用笔划掉礼单上的“陈宇”二字，并退给他200元钱。

事后清点礼金时，发现两张摺在一起的百元假钞，张强家人都怀疑那个“陈宇”是个骗子，先交假钱上礼，再以“走错门”为由，换走真钱。线索提供 刘先生

首个防治老年痴呆症健康工程启动

向威胁1.3亿老年人健康的“定时炸弹”宣战

——三大权威组织携手白云山和黄中药发布“联合宣言”

●老年痴呆症的高发病率，正在成为威胁人类公共健康的“定时炸弹”。中国老年性痴呆协会、中华中医药学会、中国中医药联盟、白云山和黄中药等共同发表宣言，要从老年痴呆症防治开始，关注1.3亿老年人健康。并提出要在未来5年内减少老年痴呆症患者150万人。

●中国老年性痴呆协会向白云山和黄中药授牌，白云山复方丹参成为防治老年痴呆症健康基地。白云山和黄中药投入1亿元资金用于该项目。

老年痴呆症正成为威胁人类健康的“定时炸弹”

美国前总统里根死于老年痴呆症。前不久，英国前首相撒切尔夫人身患老年性痴呆症的消息再次让世人关注老年痴呆症。据悉，目前全世界老年痴呆症患者约有2600万人，其中我国老年痴呆症患者约占1/4，为600万~700万人，在我国1.3亿老年人中发病率为5%以上。老年痴呆症患者生活不能自理，不认识亲人，平均生存期仅为5.5年。老年痴呆症成为继心脑血管疾病和癌症之后威胁老年人健康的“第四大杀手”。其发病还早

年轻化趋势。有报告指出，到2050年，老年痴呆症患者将增至1.06亿。这个公共健康的“定时炸弹”即将被引爆。

发布全国首个防治老年痴呆症“联合宣言”

针对因病返贫、医疗纠纷等社会问题，刚公布的新医改方案最大亮点之一就是疾病防治重心前移，强调疾病的预防保健，中医上则称为“治未病”。

在这样的情况下，由中国老年性痴呆协会、中华中医药学会、中国中医药产学研联盟和白云山和黄中药等共同发起“中国防治老年痴呆症联合宣言”就格外引人注目。

宣言共分5个部分：指



北京大学、钟南山院士(左五)等携手白云山和黄中药组建产学研联盟共同攻克世界医学难题

出老年痴呆症患者的不断增加已是不容回避的社会问题；要走进社区，提供防治老年痴呆症的健康饮食与科学锻炼指导；积极引导养成定期检查的习惯，有效防治；要发挥中医中药在治疗老年痴呆症等慢性病上的优势。

中国老年性痴呆协会主席、北京大学博士生导师王荫华教授介绍了老年痴呆症目前的严峻形势，呼吁社会各界关注老年人，共同降低老年痴呆症发病率。中华中医药学会副会长、原国家药监局副局长任德权则强调了中医药在防治老年痴呆症方面的优势及其成功经验。

为何会选择在此时发表“联合宣言”？作为宣言的主要发起人和起草人之一、白云山和黄中药总经理李楚源的解释是：紧迫性、可行性和必要性。

“紧迫性”——随着我国老年化社会的到来，老年痴呆症发病率达5%(20个老年人就有一个患痴呆症)，发表宣言可以引起更多人的重视和关注。

“可行性”——中医药界经多年摸索，已积累出一套防治老年痴呆症的经验和技术。以白云山和黄中药为例，经过5年

攻关，获得了防治老年痴呆症专利，同时集结了一大批研究老年痴呆症的医学、药学专家，还获得了中国老年性痴呆协会、中华中医药学会、产学研联盟等的支持。

“必要性”——是指白云山和黄中药作为世界500强企业，多年来一直重视企业社会责任。为推动老年痴呆症防治做一些工作，则完全是这种责任的延续，是秉承李嘉诚先生“关心是潮流”与“白云山，爱心满人间”宗旨的又一次体现。

在“联合宣言”发布现场还宣布，要通过未来5年的努力，降低老年痴呆症发病率1个百分点，减少老年痴呆症发病人数150万人。

白云山复方丹参被授权为防治老年痴呆症健康基地

在启动仪式上，中国老年性痴呆协会向白云山和黄中药授牌——白云山复方丹参为防治老年痴呆症健康基地。白云山和黄中药未来5年将投入1亿元用于该项目，通过成立防治老年痴呆症“健康之家”等形式为全国中老年人服务。



中国老年性痴呆协会主席、北京大学博导王荫华教授(左)向白云山和黄中药总经理李楚源授牌



(央视新闻截图)